



拱墅各街道迅速掀起学习贯彻区第一次党代会精神热潮

为期三天的中国共产党杭州市拱墅区第一次代表大会胜利召开。连日来,全区上下迅速掀起学习贯彻区第一次党代会精神的热潮,全区上下信心满怀、踌躇满志,纷纷表示,将立足“时尚之都、数字新城、运河明珠”三大定位,围绕“动能转换活力区、未来城市先行区、数字变革实践区、运河文化示范区、幸福生活典范区”五区建设,以更加开阔的视野、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,开拓进取、担当作为,奋力开创拱墅新时代高质量发展共同富裕示范新局面。让我们一起来看看全区18个街道将如何对标对表抓好学习贯彻落实。

天水街道

天水街道迅速召开专题会议传达学习区第一次党代会精神,要求全体党员干部在真抓实干、争先创优方面作表率。下一步,街道将持续擦亮武林商圈“金名片”,聚力打造运河明珠、凝聚红盟力量,争做高质量发展建设者。推进武林广场区块、大运河武林门风情街区改造,加快恒隆广场、杭州中心等建设,提升商圈能级。放大红盟效应,争做区域共同富裕示范者。最大化发挥党建引领作用,开展“红盟促共富”系列行动,呈现更多“共富实景”。唱响红盟声首,争当大运河文化宣传者,让党代会精神成为商圈红盟发展的强大动力。

上塘街道

上塘街道召开专题会议,传达学习区第一次党代会精神。接下来,街道将打造“年轻、数字、文旅、宜居”新上塘,以发展新成绩为拱墅大局作出更大贡献。一是对标打造时尚之都,全力提升综合能级。掀起“十大标志工程”奋战高潮,打造富有张力、充满活力、独具魅力的“年轻人梦想城市”。二是对标打造数字新城,全力提高产业质效。加快形成“数字经济引领、商贸服务、文化创意、智慧物流”的现代产业体系,做大做强数字生活小镇等重点项目。三是对标打造运河明珠,全力共兴都市繁华。擦亮“游在上塘河、吃在胜利河、住在未来社区”文旅消费品牌,打造文旅商融合发展新高地。

武林街道

武林街道召开党工委理论学习中心组(扩大)会议,传达学习区第一次党代会精神。街道将切实把贯彻落实党代会精神转化为强大动力,全街上下“一盘棋”“一条心”“一股劲”,推动明年经济社会发展取得新成效、迈上新台阶。一是聚焦高质量发展,推动武林路女人街建设,形成武林特色产业集聚区;二是聚焦喜迎亚运,打造武林大妈志愿服务亭“品质窗口”,探索环境整治长效管理;三是聚焦数智治理,建设武林街道基层治理综合数据库,打造街道一体化智治平台;四是聚焦共同富裕,高品质完成旧改、智慧养老等民生实事项目;五是聚焦红动武林,全力打造党建联盟当好头雁。

祥符街道

祥符街道召开专题会议,传达学习区第一次党代会精神。一要当好动能转换的加速器。抢抓祥符产业从“破”到“立”的黄金转型机遇期,优化产业空间布局,加速构建产业新增长极,建立健全“全周期”产业服务。二要扮靓时尚都市的迎客厅。充分发挥好运河大剧院等文化地标作用,全面焕发文化遗产新活力。全力保障两大亚运场馆,以及三项亚运赛事顺利开展。三要打造共同富裕示范街。全方位提升留用地项目品质,多元化完善惠民服务体系。在高水平打造时尚之都、数字新城、运河明珠,奋力开创拱墅新时代高质量发展共同富裕示范新局面中贡献祥符力量。

长庆街道

长庆街道传达学习区第一次党代会精神,立足当前,谋划长远。一是深刻领悟,把时间和精力投入到学习党代会精神中。推动街道干部带头学、社区骨干深入学、支部党员专题学,准确把握会议精神实质。二是坚决贯彻,把思想和行动统一到党代会要求上。围绕高水平打造时尚之都数字新城运河明珠的总体目标,提高政治站位,增强服务意识,紧密结合街道实际,具体部署各项工作。三是有效落实,把智慧和力量凝聚到为人民服务中。深挖街区资源潜力,以更实举措服务经济和民生,争当奋力开创拱墅新时代高质量发展共同富裕示范新局的排头兵。

半山街道

半山街道深入贯彻落实区第一次党代会精神,持续发扬“奋战每一天、打赢每一位、干成每一项”的半山铁军精神,全面推进半山现代化新进程。一是聚焦产城新融合,加快新旧动能转换。坚持产业兴街战略,发挥资源优势,深度构建“一带一路一园”新经济产业集群。二是聚焦数字精改革,撬动基层治理变革。围绕半山实际,从痛点、难点、堵点着手,打造数智特色应用场景,实现小场景大应用、小切口大治理。三是聚焦文旅大融合,擦亮文化金名片。深入挖掘历史、宗教、非遗、民俗、工业五大文化内涵,以山水为媒、文化为魂,构建半山生态文明共同富裕美好画卷。

潮鸣街道

区第一次党代会报告提出的“五个区”的建设目标和时尚之都、数字新城、运河明珠三大定位,为我们擘画了拱墅未来发展的新蓝图。作为运河最南端的街道,潮鸣战队要发扬“干劲、担当、决心”的三面红旗精神,强化“潮鸣红云”党建引领,立足“潮鸣福地”发展优势,发扬“运河精神”,统筹打造“亚运共享年、党建领航年、产业攻坚年、环境提升年、共富成果年、文化建设年”六个年;擦亮潮鸣新时代枫桥式退役军人服务站、全国枫桥式司法所创建、省五星级残疾人之家等五大特色金名片,继续以打造“老百姓离不开的幸福街区”为己任,为拱墅实现新发展贡献潮鸣力量!

康桥街道

康桥街道召开会议专题传达学习贯彻区第一次党代会精神,要求各级党组织原汁原味、认真学习传达本次区党代会精神,当好党代会精神的学习者、传播者、践行者;要立足康桥实际,做到融会贯通,将党代会精神学习运用到街道各方面实际工作中,坚持“5126”的总体思路,全力实施康桥“甌城提质”五大行动,以12项重点为载体,全面展示城建新、产业新、民生新、生态新、治理新、风气新的“六新康桥”形象,努力实现“一年推出一個新康桥”。

朝晖街道

朝晖街道召开会议专题传达学习区第一次党代会精神。一是迅速传达、深刻领会,各科室、社区和各级党组织要迅速学习传达本次区党代会的精神,当好党代会精神的学习者、传播者、践行者。二是理清思路、谋篇布局,结合街道实际深入思考、统筹谋划2022年街道实事项目,排好工作计划、明确任务清单。三是狠抓落实、务求实效,团结带领全街党员群众,围绕“五个区”建设任务,发挥朝晖优势,统筹推进“一圈”(西湖文化广场核心商圈)提升、“一带”(大运河文化产业带)塑造等重点工作,为拱墅区高水平打造时尚之都数字新城运河明珠作出朝晖贡献。

米市巷街道

米市巷街道认真学习贯彻区第一次党代会精神,紧紧围绕“时尚之都、数字新城、运河明珠”发展目标,着力打造基层治理“米市共同体”。一是高质量打造发展共同体,深化“米市楼宇发展共同体”服务机制,做强武林壹号高端商务楼宇总部经济;二是高质量打造民生共同体,深化“一方按铃、各方响应”的“服务铃”体系,做优“米市共建杯”等大运河元素;三是高质量打造平安共同体,深化“协商铃”“开门大吉”微融应用,做实“为民、惠企、助商”全城大平安体系;四是高质量打造党群共同体,深化“区域”“楼宇”“小区”党建共建行动,做亮“睦邻米优”“红心米优”“红盟米优”等党建共建品牌。

文晖街道

文晖街道召开专题会议,学习传达区第一次党代会精神,为高水平打造时尚之都、数字新城、运河明珠,奋力开创拱墅新时代高质量发展共同富裕示范新局面贡献文晖力量。一要强化责任担当。全街各级党组织要认真抓好会议精神的学习、宣传和贯彻工作。二要争先进位,在比学赶超中决胜全面收官。要奋勇冲刺,全力打好各条线工作“收官战”。三要深度落实,谋篇布局,在精细谋划中抢占发展先机。要对标对表报告中提出的“五个区”建设,结合文晖实际,全力开展“经济提质、全域更新、数字变革、以文塑城、民生福祉”五大行动,用实际行动将宏伟蓝图变为居民可触可感的美丽盛景。

湖墅街道

湖墅街道传达学习区第一次党代会精神,将坚持党建引领,紧紧围绕“五区”建设总体目标,绘好五幅图景,共同织就传统与未来相映、繁华与诗意并存的“十里银湖墅”。一是全力展现先行示范、共治共享的党建图景;二是全力展现产业振兴、活力迸发的富裕图景;三是全力展现宜居宜业、气质一流的美丽图景;四是全力展现优质普惠、充满温情的幸福图景;五是全力展现可感可知、多跨协同的智慧图景。不断提升辖区经济竞争力、城市吸引力、治理驱动力、队伍战斗力。

东新街道

东新街道召开专题会议,传达学习区第一次党代会精神,从“学深悟透、真抓实干、深谋细划”三方面对贯彻落实会议精神提出要求。要学深悟透党代会精神,在全街掀起党代会精神学习热潮,要广泛开展形式多样的学习活动,及时把相关精神传达到党员群众中去。要贯彻落实党代会精神,要统一思想,团结一心,真抓实干,凝聚街道发展的强大动力。要围绕党代会目标谋划,对标“三个定位”“五个区”建设蓝图,持续巩固经济指标的“首阵优势”,用好数字治理的“创新基因”、发扬项目攻坚的“善成精神”,为奋力开创拱墅新时代高质量发展共同富裕示范新局面展现东新担当。

小河街道

小河街道传达学习区第一次党代会精神,结合街道实际,高水平打造大运河畔的“三地一体”,即时尚品质地、漫步体验地、全城数字地和生活共同体,注重产业集聚与时尚生活相融,将艺术、潮流元素融入商业空间,打造生活美学体验地和“月光经济”夜地标,激发消费新动能;突出文化传承与城市有机更新相融,打造“市井里的远方”,让小河百姓留住更多的乡愁;推进数字智治与生态宜居相融,以“城市眼·云共治·小河网联”平台和“红茶议事会”机制统领街道整体智治,提高精细化管理水平,进一步彰显“温暖、艺术、智慧”的小河印象。

石桥街道

石桥街道召开专题会议,传达学习区第一次党代会精神。要切实用党代会精神武装头脑,指导工作,推动街道经济社会发展蓄势赋能,在新的历史起点上实现高位突破。要找准发力点,持续抓好党建引领,在推动红色氛围提升上下功夫;要找准结合点,持续抓好项目驱动,在激活发展新动能上下功夫;要找准切入点,持续抓好数据赋能,在凸显治理新成效上下功夫;要找准落脚点,持续抓好城市建设,在加快环境新升级上下功夫;要找准关键点,持续抓好民生保障,在跃升服务新能级上下功夫,全力谱写新时代石桥蝶变的新篇章。

拱宸桥街道

拱宸桥街道贯彻区第一次党代会精神,坚决落实会议决策部署,在学懂弄通、做深做细、凝心聚力上下功夫,积极打造“大运河第一街”。一是拥抱数字变革潮流,探索多领域大数据应用,建设宜居拱宸;二是优化运河营商环境,增强企业服务精准度,建设宜业拱宸;三是繁荣运河商贸氛围,开发提升国内外传播力,建设宜商拱宸;四是讲好运河文化故事,打造运河文化地标,建设宜游拱宸,奋力开创拱墅新时代高质量发展共同富裕示范新局面。

和睦街道

和睦街道认真学习贯彻区第一次党代会精神,将以区党代会精神为指引,奋力打造共同富裕新样板。高质量推进未来社区建设,进一步挖掘潜力空间,丰富和提升以“一老一小”为重点的数字场景,打造“未来赋能”之街。积极招引总部经济实体、行业领军企业“落户”华丰地块,打造“产业新兴”之街。扮靓辖区崭新面貌,抓实百姓全生命周期服务,深化新时代文明实践站品牌,建设宜游拱宸,奋力开创拱墅新时代高质量发展共同富裕示范新局面。

大关街道

大关街道召开专题会议贯彻落实区第一次党代会精神,并部署下一步工作。一要深化“大关·家”品牌运营模式,做好“立家风、展家貌、传家音、厚家底”四篇文章,实现“党建融合共建圈、宜居生活共治圈、草根文体共享圈、民生经济共富圈”的同频共振;二要持之以恒抓好疫情防控不放松,全面开展安全生产大排查大检查;三要筑牢廉洁自律思想防线,严格执行中央八项规定及其实施细则,严防“四风”问题反弹回潮,共同营造风清气正的氛围。

